



Csapadékvíz elvezetésének fejlesztése

2. oldal



Az elmúlt évet összegezte az Által-ér Szövetség

3. oldal

66. Bundesschwabenball

4. oldal



Képriport: Tatai Patara

5. oldal



Fotókiállítás nyílt a Piarista Rendházban

6. oldal

Jó idő, sok futó a 89. Tó-futáson

8. oldal



Olvassa online lapunkat: www.varoskapuujsag.hu

Kéthetente, ingyenesen megjelenő lapunk minden háztartásba eljut.

Aki nem találja postaládájában kiadványunkat, a Tatai Városkapu Zrt.-nél jelezze.

Telefon: (34) 589-555

email-cím:

info@tataivaroskapu.hu

Újabb fejlesztés valósult meg a Kálvária-dombon



Május 24-én került sor a „Vasalt utak az ősmaradványok földjén” című projekt átadó ünnepségére a Kálvária-dombnál, az ELTE Tatai Geológus Kert szomszédságában. Tata Város Önkormányzata korábban „Vasalt utak az ősmaradványok földjén” címmel nyújtott be támogatási kérelmet a Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség

által kiírt „Magyarországi vasalt utak és sziklamászó iskolák” című pályázati felhívásra. Az Aktív Magyarországért Felelős Kormánybiztoság 15.000.000 forintos támogatást biztosított a nyertes pályázat megvalósítására. Az átadó ünnepségen Szentkirályi Alexandra kormányzóvivő elmondta: - A projekt fontos vissza-

igazolása és szép példája annak a helyben elvégzett munkának, amit az önkormányzatok végeznek partnerségben a kormánnyal, a kormányzat pedig elkötelezett a magyar vidék fejlesztése mellett, amiben a turizmus, a gazdaság egyik húzóágazata is nagy hangsúlyt kap, hiszen nem csupán a helyiek fogják élvezni ezt a vasalt utat. A fejlesztés nyomán egy újabb színes attrakció, egy igazi sportos élmény gazdagítja a vármegye egyébként is gazdag turisztikai kínálatát, s elmondhatjuk, hogy Tatán így már földön, vízen és a magasban is élmények várják a különböző korosztályokat, családokat.

A via ferrata (vasalt út) egy olyan hegyi túrázási és mászótevékenység, amely során a hegyoldalon vaslétrákat, acélkábeleket, csavarokat és más segédeszközöket használva lehet haladni. A via ferrata megkönnyíti a meredek, sziklás terepen való előrehaladást, és lehetővé teszi olyan helyek elérését, amelyek másképp nehezen vagy egyáltalán nem lennének megközelíthetők. A vasalt út szakaszok kihelyezett útvonalai különböző nehézségi fokozatokat kínálnak. A tatai projekt során egy belépő szintű útvonalat építettek ki, melynek helyszínén Révész Máriusz, aktív Magyarországért felelős államtitkár május 24-én úgy fogalmazott: - Manapság olyan élményt kell kínálnunk a gyermekeinknek, amely versenyképes a virtuális világgal szemben, s ha igazán izgalmas, érdekes lehetőséget mutatunk nekik, akkor az képes őket kiszakítani a mobiltelefonok világából. Ilyen élményt kínál például a már Tatán is nagy népszerűségnek örvendő kerékpáros pumptrack pálya, és most már a via ferrata, amely arra is alkalmas, hogy testnevelés órák keretében használják a gyerekek. A tatai vasalt út rendszer egy felnőtt és egy, kifejezetten gyermekek részére kiépített pályából áll mintegy 200 méteres hosszúságban. Az útvonalakon két kötélhid található: az egyik a felnőtt pályához, a másik pedig a gyermekek részére kiépített vasalt úthoz kapcsolódik.

[Folytatás a 2. oldalon](#)

Átadták az idei városi sportösztöndíjakat



Május 23-án a Városházán Michl József polgármester és Purgel Zoltán alpolgármester köszöntötte azt az öt fiatal sportolót, akik idén elnyerték az önkormányzat Esterházy Miksáról elnevezett sportösztöndíját. Az Esterházy Miksa „Viator” Spor-

tösztöndíjra pályázatot nyújthattott be minden tatai sportegyesületben sportoló személy vagy tatai sportegyesületből induló sportoló, aki olimpiai sportágban válogatott kerettag, és a pályázat benyújtásának napján nem múlt el 30 éves.

Az ösztöndíj- amely havi 40 000 forintot biztosít a fiataloknak – célja, azoknak a Tatán élő vagy itt sportoló sikeres fiataloknak a támogatása, akik válogatott kerettagként nemzetközi rangadókon vesznek részt. A megmérettetésre való felkészü-

lés, a külföldi versenyekre utazás sokszor komoly anyagi terhet ró a sportolók családjaira, az ösztöndíj által ennek viseléséhez járul hozzá a város, segítve, hogy legeredményesebb sportolóink továbbra is tatai színekben tudjanak helyt állni. Tata polgármestere, Michl József a helyszínen elmondta: - Az ösztöndíj névadója nemcsak sportolóként, hanem a sportszervezésben elért eredményei kapcsán is igazi példakép, hiszen Esterházy Miksa honosította meg hazánkban a mai értelemben vett sportéletet, a Magyar Athletikai Club 1875-ös megalakításával világhódító útjára indította a magyar sportot, s kiemelkedő szerepe volt az atlétika és az ökölvívás népszerűsítésében is. Az ösztöndíjat idén elnyert fiatal sportolóink szintén méltán lehetnek példaképei Tata 4 ezer igazolt sportolójának, az eredményeik igazán ösztönzőek lehetnek sokak számára.

[Folytatás a 7. oldalon](#)

Szakmai konferenciával zárult a tatai csapadékvíz elvezetési projekthez kapcsolódó szemléletformáló programsorozat



„Legnagyobb kincsünk a víz – Tata város csapadékvíz elvezetésének fejlesztése” címmel rendeztek konferenciát a Piarista Rendházban május 19-én. Több, mint 1 milliárd forintos csapadékvíz-elvezetési fejlesztés kezdődött meg tavaly városunkban, TOP forrásnak és kormányzati többlettámogatásnak köszönhetően. A fejlesztéssel az Újhegyi úti vízfolyással kapcsolatos csapadékvíz-elvezetési problémákat tudja felszámolni az önkormányzat. A projekt célja, hogy az érintett városrész (a Vasút utca és Gesztenye fasor térsége) csapadékvíz kiöntésektől veszélyeztetett utcáiban egy megfelelő csapadékvíz elvezetési rendszer épüljön ki, amely biztonságosan képes elvezetni a befogadóba az egyszerű

re lehulló nagy mennyiségű esőt. A fejlesztéshez szemléletformáló program is kapcsolódott, ennek lezárásaként került sor a májusi szakmai konferenciára. Ortner Renáta, a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. végrehajtási igazgatóhelyettese a Piarista Rendházban elmondta: – A konferencia tulajdonképpen egy másfél éves munka záró rendezvénye, mellyel a tatai vízrendezés projekthez kapcsolódó szemléletformáló eseménysorozatot fejezzük be. A munka során igyekeztünk minden korosztályt megszólítani, az óvodásoktól kezdve a nyugdíjasokig azzal a céllal, hogy a vizek helyben tartásának fontosságához, a vizek védelméhez, a felszíni vizek megóvásához illetve a víztakarékossághoz kapcsolódó

hasznos információk minél több tataihoz eljussanak, és a mindennapjaik részévé váljanak.

A konferencia szervezői olyan előadókat kértek fel, akiknek szoros kötődésük van Tatahoz és emellett elismert szakmai tekintéllyel bírnak. Az előadásokon szó volt a vízvédelemről, a közeljövő újabb helyi fejlesztéseiről, a vízmegtartás jó gyakorlatairól, a források és természetes vízfolyások jövőjéről.

Michl József polgármester a szakmai találkozó kapcsán úgy nyilatkozott: – A csatornaépítési projektünk lassan a végéhez közeledik, és ezzel párhuzamosan egy olyan konferencia megszervezés volt a célunk, amely tovább erősíti, hogy a víz az egyik legfontosabb természeti érték az életünkben, ezért a tisztaságának, a mennyiségének és a biztonságának megőrzése közös feladatunk. A városvezető hozzátette: – Tavaly az önkormányzat esővízgyűjtő edényeket osztott ki azoknak, akik a házuk előtt rendszerben tartják a közterületet, s ezt idén is szeretnénk folytatni. Emellett a másik jó hír az, hogy sikerült egy újabb nagy pályázatot elnyernünk a TOP Plusz forrásból, amelyben két ütemre bontva 1,4 milliárd fo-

rint áll majd rendelkezésünkre a forráshelyzet további kezelésére, a vízmegtartó rendszerek tovább építésére, illetve vízelvezetésre. A konferencián az előadásokat követően került sor a „Legnagyobb kincsünk a víz” című rajzverseny eredményhirdetésére és díjátadójára is. A szemléletformáló projekt részeként meghirdetett rajzversenyen egy hónap állt a kisdíjak rendelkezésére, hogy elkészíthessék a vízvédelemmel kapcsolatos alkotásaikat, a pályázatra több, mint 170 rajz érkezett be. A nyertesek esővízgyűjtő tartályt és környezet, illetve vízvédelmi társasjátékokat kaptak, emellett pedig minden díjazott átvehette a Kék Bolygó Alapítvány vízvédelemről szóló könyvét.



Bővebb információk:

www.tata.hu
Tatai TV Képújság

Tatai VÁROSKAPU

Tata Város Önkormányzatának kéthetente

megjelenő közéleti lapja

Megjelenik 9000 példányban.

Kiadja:

Tatai Városkapu Zrt.

Felelős kiadó:

Berczelly Attila vezérigazgató

Szerkeszti:

a Szerkesztő Bizottság

Tagjai:

Petzke Ferenc, Ábrahám Ágnes,

Prokl Violetta,

Tompa Andor, Fink Adrienn

Domokos Attila, Kiss Ernő

ISSN 2416-1586

Nyomdai előállítás:

Mediaworks Hungary Zrt.:

Szabady Balázs

nyomda igazgató

1225 Budapest, Campona utca 1.

Harbor Park, DC 10 ép.

Terjeszti:

Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.

A szerkesztőség elérhetőségei:

tataivaroskapu.ujzag@gmail.com

2890 Tata, Agostyáni u. 1-3.

Várjuk észrevételeiket,

javaslatakat.

Szerkesszünk együtt!

Az újság megjelenését támogatta:

Újabb fejlesztés valósult meg a Kálvária-dombon



Folytatás az 1. oldalról.

A területen az ELTE Tatai Geológus Kert munkatársainak bevonásával kipreparálásra és bemutatásra került néhány, az érintett sziklafalon fellelhető mezozóos ősmaradvány. A beruházás részeként a helyszínen kialakított-

tak egy 550 négyzetméteres zöld parkolót, a pályákhoz vezető murvás utat pedig 150 méteren felújították, emellett a pályázati támogatásnak köszönhetően két padot és egy hulladékgyűjtőt is kihelyeztek. Az átadási ünnepségen Michl Jó-

zsef polgármester utalt arra, hogy a közelmúltban kormányzati támogatás segítségével megújult a Kálvária-domb és környezete, hiszen a helyszínen sor került tájrendezési - kivitelezési munkákra, a Söréttorony és kőfal felújítására, díszvilágítás kiépítésére, emellett megújult a kápolna és felújították a Kálvária-szoborcsoportot is, a domb mellett pedig újjászületett a Kőfaragó-ház épülete, melyben többek között látogatóközpontot és közösségi tereket alakítottak ki. A városvezető kiemelte: - Az önkormányzat szempontja nem változott, így a korábbiakhoz hasonlóan ennél a fejlesztésnél is ugyanaz az elvezérelt minket, miszerint elsősorban mindent a tataiaknak építünk, de persze örülünk annak, ha az ide látogatóknak is tetszenek a projektjeink. A tatai via ferrata

nagyon hasznos lehet azok számára, akik tervezik, hogy meglátogatják a hazánk különböző pontjain kiépített vasalt utakat, de előtte szeretnének gyakorolni, tapasztalatot szerezni, hogy megalapozzák a biztonságérzetüket a magasabb nehézségi fokozatú pályákhoz.

A pályát a Kőkúti Általános Iskola diákjai próbálták ki először. A beruházáshoz kapcsolódó infrastruktúra kiépítését a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. végezte el. A vasalt utak üzemeltetője a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt., és a pályahasználati szabályzat betartásával saját felelősségre tudják használni az érdeklődők. További információ a Kőfaragó-ház elérhetőségein kérhető: kofaragohaz@gmail.com
30 / 962-1348
30 / 511 -1195

A Városházán egyeztettek a kistérségi polgármesterek



Május 25-én a Városházán rendezte soros ülését a Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács. Az ülés a Tatai Kistérségi Többcélú Társulás 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló

napirendi ponttal kezdődött, mellyel kapcsolatban Michl József, a társulási tanács elnöke elmondta: - Ebben az időszakban minden évben egyeztetünk az előző esztendő költségvetésének beszámolójáról

és az idei költségvetés módosításáról, amit negyedévente megteszünk, igazodva az aktualitásokhoz. Jelentős változás például idén, hogy május 1-től az ügyeleti rend fenntartása már nem a kistérség,

hanem az állam feladata, tehát a háziorvosi ügyeletet nem a kistérségünk működteti, ezért annak az egész évre betervezett költségvetési részét most vissza kell igazítanunk. Szentén az évnek ebben az időszakban szoktuk a polgármesterekkel egyeztetni azokat a rendezvényeket, programokat, amelyek a következő hónapokban érintik a járás településeit.

Az ülésen többek között tájékoztatót tartottak a társulás és a hozzá tartozó önkormányzatok 2022. évi ellenőrzéseiről, valamint szavaztak a Szociális Alapellátó Intézmény alapító okiratának módosításáról is.



Az elmúlt évet összegezte az Által-ér Szövetség



A Piarista Rendházban rendezte idén éves közgyűlését az Által-ér Szövetség május 19-én. A 47 tag-szervezetből álló, 1994-ben megalakult, az Által-ér mentén működő önkormányzatokat és cégeket tömörítő szervezet annak érdekében jött létre, hogy segítse az Által-ér vízgyűjtőjének és az Öreg-tónak a megtisztítását, megújítását.

Dr. Musicz László szakmai igazgató a közgyűlés helyszínén elmondta: – Minden évben számot adunk ilyenkor az előző év legfontosabb történéseiről, feladatairól, hiszen a lehetőségeinkhez mérten folyamatosan igyekszünk előre lépni. Az elmúlt évben két projektet alapoztunk meg, a tófarok rekonstrukció második ütemét, valamint a Réti halastavak rekonstrukcióját. Tovább vittük a Gerecse Natúrparc ügyét is, és

nagy terveink vannak a 10 éve alapított natúrparc jövőjével kapcsolatban, ugyanis a park 29 települése mellé szeretnénk további négy új tagot felvenni, ennek pedig már zajlik az előkészítése.

A szervezet 2022-ben első ízben adta át az Által-ér Völgy Természeti és Kulturális Örökségéért Díjat úgy, hogy az oklevélhez már egy bronz emlékérmé is társult. Az emlékérmét elsőként Fűr András, a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója vehette át, a nemzeti park fennállásának 25. évfordulója alkalmából, az Által-ér völgyért végzett áldozatos tevékenységük elismeréseként a tavalyi Tatai Vadlúd Sokadalom megnyitó ünnepségén. Emellett idén márciusban az Által-ér Völgy Természeti és Kulturális Örökségéért Díjban

részesítette a szövetség Molnár Andrást, az Észak-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság Tatai Szakmérnökségének vezetőjét, Czumpf Attilát, a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság Gerecsei Tájégségének nyugalmazott vezetőjét, és Horváth Zoltánt, a KEM Természetjáró Szövetség leköszönt elnökét is.

Az ismeretterjesztés és a partneri együttműködések során a mögöttünk álló időszakban az Által-ér Szövetség öt nagyobb eseményt szervezett a Tatai Helyi Akciócsoport (HACS) támogatásával: konferenciákat a vizes élőhelyeink fejlesztéseiről, a vadludak okozta mezőgazdasági károk lehetséges megoldásáról, a tanösvények jövőjéről, a Gerecse Natúrparc 10. évének eredményeiről, valamint több programot a Vadlúd Sokadalom hétvégéjén.

Ugyancsak a Tatai Helyi Akciócsoport támogatta projekt keretében jelentették meg a Gerecse Natúrparc legfontosabb természeti és épített értékeit, nevezetességeit bemutató fotóalbumot, melyet 38 fotós képeiből válogattak össze, és a natúrparc megalapításának 10. évfordulója alkalmából mutattak be. A Gerecse Natúrparc népszerűsítése, fejlesztése is folytatódott tavaly, kiállítást rendeztek a Gerecse Fotóklub tagjainak alkotásaiból

és filmet is forgattak a parkról, melynek területén eddig több mint 50 helyszínen állítottak fel olyan táblát, amellyel valamely természeti vagy kultúrtörténeti, építészeti látványosságra hívják fel a figyelmet. Az Agrárminisztérium támogatásával 2023-ban további 10 kiemelkedő értéket szeretnének táblákkal megjelölni a natúrparc területén.

Az Által-ér vízgyűjtő rehabilitáció második ütemének előkészítéséhez a szövetség az elmúlt években számos vizsgálattal járult már hozzá, 2022-ben a komplex projekt egyik elemeként pedig összeállították az ún. Lagúna-projektet, vagyis az Öreg-tó délkeleti öblének rekonstrukciós tervét. Eszerint mintegy 2000 méter hosszú csónak (kenu) útvonal kerülhet a helyszínen kialakításra, egy fapallókon bejárható tanösvény

mellett. A fejlesztés területe az újabb turisztikai vonzerő mellett természetesen vizes élőhelyként, biológiai szűrőmezőként is funkcionálhat majd. Emellett a Magyar Natúrparc Szövetség és az Agrárminisztérium együttműködése révén nyert támogatást az Által-ér Szövetség a tatai Réti-halastavak területén egy tájséta útvonal (tanösvény) koncepciójának kidolgozására. Az elkészült tervek alapján a megtervezett tanösvény (a majdani tó- és patak rehabilitációval együtt) a Gerecse Natúrparc egyik rekreációs parkjává válhat. A koncepcióban egy 5,8 km hosszú sétaút-rendszer kialakítása szerepel. A tervezett projekt egyik legfontosabb eleme a hét tó és a Csever-árok rekonstrukciója, mellyel a táj vízmegtartó képessége jelentősen javulhat.



Boldog születésnapot!

90. születésnapja alkalmából köszöntötte Michl József polgármester a tatai Kőszegi Antalt május 25-én.

Kőszegi Antal Szomódon született, 1959-ben költözött Tata-ra, abban az évben házasodtak össze feleségével, Terike néniével. Két gyermekük lett, a családban már 5 unoka és két dédunoka van, a harmadik dédunokát most várják.

Anti bácsi az építőiparban dolgozott villanyszerelőként, először a tatai Építőipari Szövetkezet tagja volt, majd a katonaság után Tatabányán alkalmazták. A munka mellett éveken át dolgozott mozigépészként is, a tatai Béke Moziban vetítette a filmeket. Egész életében példás szorgalommal dolgozott, számos elismerésben részesült, a Munka Érdemrend ezüst fo-

kozatát is átvehette, és nyugdíjazását követően sem vonult vissza. Életerejéről, munkaszeretetről a ház körüli, és egy különálló kert is tanúskodik, a kertészkedés egész évben el látja feladatokkal, és célt, örömet ad a mindennapjainak. A hosszú élet titka szerinte az, ha aktívak maradunk, sokat dolgozunk és ez minden napunknak értelmet ad.



Tata Város Önkormányzata és a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. tisztelettel meghívja Önt és családját a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából

2023. június 4-én, vasárnap
tartandó megemlékezésére

9.00 órákor
félkörbe eresztjük az Országzászlót a Kossuth téren
Beszédet mond: Szavitsa város képviselője
Közreműködnek: Tibóri Kriszta, a Vasváry János Általános Iskola tanulója, a tatai Pötörke Népművelési Egyesület gyerekeinekara és a tatai Kenderke Református Alapfokú Művészeti Iskola diákjai

15.00 órákor
a tisztelet és emlékezés virágait helyezzük el a szögyni emlékkeresztnél, a Mindszenty téren
Beszédet mond: Méri Szabolcs, Szögyni polgármestere
Közreműködnek: Bereznyai Kornélia (Szögyni) és Solnoki Sándor (Tata)

16.00 órákor
megkoszorúzzuk a Nemzeti Összetartozás emlékművét a Nemzeti Összetartozás terein
Beszédet mond: Michl József, Tata polgármestere és Kányó Róbert, magyarországi polgármesterei tanácsnok
Közreműködnek: Kautzky Armand szimfonikus, a Csevergő Énekegyüttes, Nagy Olivia Hanna, Ráduly Zsófia, Steiner Tíme, a Gyöngyszemek énekegyüttes tagjai és a Menner Bernát Zenekörök Fúvószenekara Sebő Máté vezényletével

A rendezvények műsoralkotója: Ábrahám Ágnes

20.23 órákor
fellobbantjuk a nemzeti összetartozást szimbolizáló lángokat a Kálvária-domb lábánál
A tűzgyújtást közös énekkel kíséri Paulóvicsné Guoth Zsófia, Paulóvics Mária és Robozné Schörfeld Zsuzsanna vezetésével
Sieretettel várjuk az énekelni szerető tataiakat!

23. TATAI SOKADALOM



2023.06.16-18., Tata, Angolkert

GÖBÉ, KUTTYOMFITY TÁRSULAT, ÉCSI GYÖNGYI, GRILLUS VILMOS, GULIBA TÁRSULAT, TINDIA, SOMOSKAI MOLDAI HAGYOMÁNYÓRZÓK, NÉPTÁNC, FOLKKOCSMA, NÉPZENE, TÁNCBÁZAK, KENDERKE LISZTES JÁTSZÓ, RINGATÓ, KENDERKE, PÖTÖRKE ÉS SOKAN MÁSOK

NYÍLIK A MALOMPARK!

A rendezvény ingyenes!

www.neptancegyesulet.hu, FACEBOOK.COM/TATAISOKADALOM



66. Bundesschwabenball



Május 13-án, szombaton került megrendezésre Gerlingenben a 66. Bundesschwabenball, a Magyarországról elüldözött magyarországi németek „szövetségi tartományi svábbbálja”. Az eseményen Tata városa is képviseltette magát a Michl József polgármester által vezetett delegációval. Gerlingen város is azok közé a németországi települések közé tartozik, ahol a második világháborút követő kitelepítés, kiűzetés következtében több család talált új hazát. A település közösségi életének alakulásában és fejlődésében nagy szerep jutott a későbbiekben ezeknek az embereknek is, hiszen a Magyarországról hozott kultu-

rális vonásokkal gazdagították a vidék fejlődését. Gerlingen immáron több évtizede ad otthont, és szervezi meg a Magyarországról Származó Németek Szövetsége (LDU) támogatásával a svábbbált, ami a közösség számára minden alkalommal kiemelkedő pont a számos esemény között az identitás, a kultúraörzés és megélés terén.

Fontos, hogy ezeknek jelentőségét maga a nemzetiségi közösség is érzi és tenni képes azért, hogy mindezek ápolása élő szokásként maradjon meg a mindennapi életben. A nagyszámban megjelent vendégeket Dirk Oestringer, Gerlingen város polgármestere

köszöntötte. Díszvendégként Natalie Pawlik, a Német Szövetségi Kormány kivándorlási kérdésekről és nemzeti kisebbségekről felelős megbízottja mondott ünnepi beszédet, melyben párhuzamot vont a jelenlegi háborús helyzet és következményei, és a második világháború után Németországba áttelepülő, és új hazát találók között.

A bál kezdetén a saját településükre jellemző viseletbe öltözött előadók a Prinz Eugen induló dallamaira vonultak fel, a 66. bált Joschi Ament, az LDU szövetségi elnöke nyitotta meg. Köszöntő beszédet mondott még Dr. Izsák András, a Stuttgarter Főkonzulátus

főkonzulja.

Tata és Gerlingen testvérvárosi kapcsolata egészen 1987-ig nyúlik vissza. Michl József polgármester köszöntő beszédében elmondta, hogy a német nemzetiségi és testvérvárosi kapcsolatok ápolása, és minél szorosabbra fűzése miatt ebben az évben is örömmel fogadta a meghívást. A béke eljövételében reménykedve hangsúlyozta Magyarország helyzetét a jelenlegi háborús helyzet közepette, zárásként pedig a nemrég hazánkban járt Ferenc pápa szavait idézte, aki a béke reményében Szűz Máriához, a magyarok védőaszonyához szól: „Te, aki a Béke Királynője vagy, önts az embe-

rek és a népek vezetőinek szívébe a vágyat, hogy a békét építsék, hogy a következő nemzedékeknek a remény jövőjét nyújtsák, ne a háborút; egy bölcsökkel és nem sírokkal teli jövőt; egy testvérekkel és nem falakkal teli világot.” A 66. Bundesschwabenball-on számos kultúrscsoport, zenész és kórus vett részt, mindegyikük saját településükre jellemző, saját hagyományaikból táplálkozó népviseletbe öltözve. Hazánkból a pécsi Leőwey Táncegyüttes, Heil Helmut vezetésével készült előadással. A béli hangulatról, polkáról és keringőkről az egész este folyamán az ugyancsak pécsi, UnterRock Zenekar gondoskodott.

Stegmayer Máté



A Honvéd Bajtársi Klub fellépése Székesfehérváron



„Minden embernek a lelkében dal van és a saját lelkét hallja minden dalban.

És akinek szép a lelkében az ének, az hallja a mások énekét is szépen”

2023. 05.20-án mutatkozhatott be – már 15. alkalommal – a tatai Ószirózsa Dalkörünk Székesfehérváron. Mesterné Lupták Marianna karvezetőnk és 16 kórustagunk, illetve a bajtársak közül 16 fő vett részt ezen a gyönyörű, napsütéses napon.

A Magyar Honvédség 175. évfordulója és Petőfi Sándor 200. évfordulója tiszteletére került megrendezésre a találkozó. A nevezés, a XV. Katonánóta – Katonadal témakörben került kiírásra.

Fővédnök: Vadon Gábor ny. ezredes Úr – Elnök.

Ezen alkalomból magasrangú vendégek is megtisztelték a fel-

lépő együtteseket. Tiszteletét tette a BEOSZ Közép-dunántúli régió vezetője Berdó Gábor Károly Úr, akit a Honvédelem Napja alkalmából, a Honvédelmi Miniszter Dísztör tárgyi elismerésben részesített. Gratulálunk e nemes elismeréshez. Továbbá részt vettek a Fehérvári toborzó Iroda képviselői.

Megérkezésünkkor, Vadon Gábor Elnök Úr szívélyesen fogadott bennünket. Megmutatták a termet, amelyet elfoglalhattunk. Mindenki felfrissíthette magát. Pogácsa és ásványvíz várt bennünket a teremben. Az átöltözés lehetősége is biztosított volt számunkra. Beénekelhettünk a tanárnővel. Mindenki volt egy kis jól eső izgalom a fellépés miatt. Kevés pihenő után a nagyterembe vonult a csoport.

Vadon Gábor Elnök Úr köszöntője után az együtteseké volt a színpad. Közös éneklés következett – „Huszár gyerek, szereti a

táncot...”

Részt vevő kórusok : Ezüsthény együttes, Kossuth Lajos Nyugdíjas Klub Szentendre, Obsitos dalárda és Dalkör Vác, Balassi kórus Budapest, Ószirózsa Dalkör Tata, Goldschmidt Judit versmondó – Petőfire emlékezve - A 19. század költői című versével – Tata, Rába Győri Nyugdíjas Egyesület Győr, Obsitos Dalárda Győr, Nőszírom Vegyeskar Székesfehérvár.

A magas színvonalú, jól szervezett dalos találkozó zárásaként, Elnök Úr köszönetet mondott a résztvevő együtteseknek. Emléklapokat, kerámia kaspókat adott át a fellépőknek. Méltatta valamennyi dalkör, dalárda sikeres, aktív szereplését, dicsérte a karvezetők kitartó munkáját. Minden kedves jelenlévőnek további jó munkát és jó egészséget kívánt.

Felszabadultan, jó hangulatban folytattuk utunkat hazafelé. Zámolyon a Pedró étteremben egy kellemes és nagyon finom ebéd várt bennünket. Napsütés, szép környezet, kedves vendéglátás, baráti beszélgetés oldotta fel a kis izgalmat. Az autóbuszban sem ért véget a jó hangulat. Felszabadultan, énekelve érkeztünk meg gyönyörű városunkba Tatra.

Köszönjük Sárközi József Elnök Úrnak és segítőtársainak, az Ószirózsa Dalkörnek és valamennyi bajtársunknak ezt a kellemesen eltöltött szép napot.

Széles Mihályné

Hirdetés

JÁSZAI MARI 23/24 SZÍNHÁZ

Woody Allen
JÁTSZD ÚJRA,
SAM!

John Patrick Shanley
KÉTELY

Ion Luca Caragiale
FARSANG

Edward Albee
NEM FÉLÜNK
A FARKASTÓL

Martin McDonagh
HÓHÉROK

Dragomán György
KALUCSNI

Bérleteink
július
14-ig
a régi áron

JÁSZAI MARI SZÍNHÁZ-NÉPHÁZ
szervezes@jaszaiszinhaz.hu 34 323 064 20 400 4646
jaszaiszinhaz.hu



Fizetett hirdetés

A Díjbeszedő Holding Zrt. felel a mérőórák leolvasásáért vármegyénkben



Hat újabb területen, közte a mi vármegyénkben kezdte meg szolgáltatását a Díjbeszedő Holding Zrt. az elmúlt hetekben. A korábban a fővárosban és Észak-Magyarországon működő vállalat április végén a Dél-Alföldön és Észak-Dunántúlon bővítette tevékenységét. Az új vármegyékkel együtt a Díjbeszedő Holding Zrt. már az ország felében végzi a mérőóra-leolvasási feladatokat. A cég munkatársaival minden fogyasztó találkozni fog az éves rendszerességű leolvasások alkalmával.

Az új vármegyékbe való terjeszkedéssel már mintegy hárommillió háztartás több mint négymillió mérőórájának leolvasását végzi a vállalat, amely tavaly év végén nyílt közbeszerzési eljárás keretében nyerte el a lehetőséget. A Díjbeszedő Holding Zrt. számos új munkatársat is felvett és kiképzett a feladatra, hogy minél zökkenőmentesebben történjen a közműszolgáltatók óráinak leolvasása.

Igazolvánnyal érkeznek a leolvasók!

A cég felhívja a fogyasztók figyelmét, hogy a Díjbeszedő Holding Zrt. munkatársai mindig rendelkeznek fényképes igazolvánnyal, amellyel igazolni tudják magukat. Mivel a lakossági ügyfelek döntő többsége esetében éves rendszerességű a leolvasás, ezért az áram- és gázmérők adatainak felvétele miatt várhatóan legfeljebb évi egy-két alkalommal találkozhatnak majd a vállalat kollégáival. A pontos helyszíni leolvasás szükséges, hiszen ennek eredménye alapján történik a számlázás!

Vojtek Endre, a cég vezérigazgatója szerint a terjeszkedéssel újabb településeken szeretnének színvonalas szolgáltatást nyújtani az érintett lakosságnak. „Az ügyfélelégedettség és megbízhatóság kiemelt szerepet játszik a vállalatunk életében. Elkötelezetten dolgozunk azon, hogy a folyamat minél kényelmesebb és gördülékenyebb legyen az ügyfelek számára. Ezért kérem a fogyasztók együttműködését és partnerségét, hogy a minőségi és hatékony szolgáltatást mindannyiunk érdekében fenn tudjuk tartani a jövőben is” - mondta el a vezérigazgató.

Fotókiállítás nyílt a Piarista Rendházban



„Fény és Árnyék” címmel nyílt fotókiállítás május 25-én a Piarista Rendház folyosóján Cserhalmi-Balogh Anna munkáiból. Cserhalmi-Balogh Anna neve nem ismeretlen Tatán, hiszen az elmúlt évek során négy könyve jelent meg, több, mint 10 éve tagja a Tatai Versbarátok Körének, és önkéntesként is dolgozik a helyi Karitás Csoportban, elsősorban a Vakok Intézete tatai telephelyén végez szolgálatot. Emellett számos városi rendezvényen közreműködött már előadóként. A kiállítás megnyitón Cserhalmi-Balogh Anna elmondta: – Tatára jöttem férjhez 45 évvel ezelőtt, s ez a város szerelem volt számomra első látásra, ezért négy és fél évtizede készítek fotókat. Azért kezdtem el fényképezni, mert hajlamosak vagyunk elro-

hanni a sok-sok szépség mellett, amely körülvesz bennünket. A fotóim mindegyikében van valami, ami tükrözi a személyes látásmódomat, s mivel annyi örömet szerzett nekem ezeknek a képeknek az elkészítése, úgy gondoltam, hogy másokkal is meg kell osztanom őket abban a reményben, hogy a közönségnek is adnak majd valami pluszt. Az alkotó hozzájárta: – Igazából fényben és árnyékban élünk, de ez a kétpólusú világ számos színt, szimbólumot, jelenséget hordoz, amit megtapaszthatunk, ha elmélyülünk a természet csodáiban. Az érdeklődők 18 fotót láthatnak a Piarista Rendházban, a válogatás június 26-ig látogatható kedden-szerdán és csütörtökönként 10 és 15 óra, péntekenként pedig 10 és 13 óra között.

Tatán lépett fel a Budapest Piano Quartet

A Piarista Rendházban koncertezett a Budapest Piano Quartet május 15-én. Hegedűs Endre zongoraművész feleségével, Hegedűs Katalinnal már több alkalommal is járt Tatán, s a házaspár ezúttal az AlisAdam Piano Duo-val (Baráz Alisa és Baráz Ádám) együtt lépett a közönség elé, Budapest Piano Quartet néven. Hegedűs Endre a helyszínen elmondta: – Mindig szívesen jövünk Tatára, s most egy baráti házaspárral osztozunk az élményen. Ez azért is érdekes mert

a pár hölgy tagja, Alisa, japán művész, aki miután szülőhazájában befejezte tanulmányait, Budapestre jött az akadémiára és itt is megszerezte diplomáját, valamint megismerkedett a férjével. A közös muzsikálásban és a baráti kapcsolatunkban egyaránt nagy örömet találunk, és a hangzási lehetőségek kiterjesztett módján így négyen, két zongorával, a zenekari hangzást is elérjük. Hegedűs Endre hozzátette: – Hiszek abban, hogy a közös muzsikálásnak közösségteremtő ereje is van,

s egy jó hangverseny nem csupán a lelket emeli fel, hanem az emberi kapcsolatok megerősítésében, megerősítésében is segíthet. A Budapest Piano Quartet legkedvesebb darabjai közismert zenekari művek jól sikerült átíratái. A művészek régi kottákat kutattak fel és fénymásoltak ki, melyeket nagy szeretettel és sikerrel játszanak. A májusi tatai koncert a „Nagyszülők a Jövőért Egyesület” nyitórendezvénye volt.



Országos Spanyol Nyelvű Vers és Prózamondó Verseny



2023. május 19-én, 29. alkalommal adott otthont az Eötvös József Gimnázium az Országos Spanyol Nyelvű Vers és Prózamondó Verseny döntőjének. Megrendezését segítette a Nemzeti Tehetség Programhoz benyújtott pályázatunk, így az országos verseny a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával jöhetett létre. Támogatónk volt továbbá a budapesti Cervantes Intézet. A verseny ünnepélyes megnyitóval kezdődött, ahol Major-Rochlitz Ágnes igazgatóhelyettes köszöntötte 16 középiskola 54 versenyzőjét, kísérőtanáraikat és a meghívott zsűritagokat. A megmérettetés négy kategóriában, három versenybizottság előtt zajlott: kötelező és szaba-

don választott vers, valamint kötelező és szabadon választott próza. A kötelező vers Gabriel García Márquez, kolumbiai Nobel-díjas szerző, Si alguien llama a tu puerta című verse volt. A versenyzők szabadon választott vers és próza kategóriában spanyol és latin-amerikai szerzők versét, illetve regényrészletét adták elő nagy átéléssel, többek között Pablo Neruda, Federico García Lorca, Dámaso Alonso, Mario Benedetti, Juan Ramón Jiménez versei hangzottak el. A kötelező próza



szövege a kulturális programhoz kapcsolódott, Sara Baras flamenco táncos életéről szóló rövid szöveget kellett elolvasniuk a di-

ákoknak 5 perc felkészülési idő után. A versenyzőket minden kategóriában háromtagú zsűri értékelt, a zsűri tagjai között volt Dr. Menczel Gabriella, az ELTE Spanyol Tanszékének tanszékvezetője, Dr. Csikós Zsuzsanna a Szegedi Tudományegyetem Hispanisztika Tanszékének docensét, Kürthy Ádám András, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Spanyol Tanszékének tanára, valamint Éltető Péterné, az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium tanára.

A pontösszesítés és a jutalomkönyvek előkészítésének ideje alatt a versenyzőknek lehetőségük nyílt betekintést nyerni a flamenco tánc- és zene világába egy másfél órás workshop keretében. Jankovics Bernadett, flamenco táncos tartott táncbemutatót, mesélt a flamenco gyökereiről, tanított meg néhány lépést és karmozdulatot diákoknak és tanároknak egyaránt. A program

során igazi forró spanyol hangulat töltötte el a gimnázium dísztermét. Minden kategória első három helyezettjét, illetve különdíjasát értékes könyvjutalommal és oklevéllel díjaztuk, jutalmaztuk továbbá a vers kategória összetett győztesét. A vers kategória összetett győztese Horváth-Gergely Artúr, a budapesti VII. Kerületi Madách Imre Gimnázium tanulója lett, aki egy ebook olvasót, valamint egy spanyol nyelvtanfolyamot nyert, melyet a budapesti Cervantes Intézet ajánlott fel. Saját diákjaink is indultak vers kategóriában és értek el szép eredményeket a versenyen. Tőke Anna 10. C osztályos tanuló Kötelező vers kategóriában 2., Szabadon választott vers kategóriában 5. helyezett lett. Az eredményhirdetés után meghallgattuk a méltán nyertes szavaltokat. Következő tanévben is várjuk a versenyzőket és felkészítő tanárokat a jubileumi XXX. Országos Spanyol Nyelvű Vers- és Prózamondó Versenyen!

Kisék Ágnes
szervező
Fotó: Kotrosits Ferenc

Átadták az idei városi sportösztöndíjakat



Folytatás az 1. oldalról.

Esterházy Miksa „Viator” sportösztöndíjban részesült 2023-ban:

Hídvégi Hunor (kajak), a Tatai Hódy Sportegyesület sportolója. Edző: Czina László, nevelőedzője Kun Tamás, az egye-

sület elnöke Hódy Kálmán. Legjobb eredményeit az elmúlt évben érte el: Európa-bajnok lett egyes számban 1000 méteren, négyesben 500 méteren ezüstérmes lett csapatával. A 2022-es ifjúsági és U23-as világbajnokságot két világbajno-

ki aranyéremmel zárta: egyes számban 500 méteren győzött, négyesben szintén 500 méteren tudott csapatával a világ legjobb ifjúsági négyes egységként dobogóra állni.

Hídvégi Zalán (kajak), a Tatai Hódy Sportegyesület sportoló-

ja. Edző: Czina László, nevelőedzője Kun Tamás, az egyesület elnöke Hódy Kálmán. Eddigi legjobb eredményeit az elmúlt évben érte el: serdülő válogatottként, felnevezéssel részt vett a 2022-es ifjúsági és U23-as Európa-bajnokságon és világbajnokságon. Az EB-n a magyar válogatott ifjúsági négyes egységének tagjaként 2. helyezést ért el, a világbajnokságon világbajnoki címet szerzett.

Keresztes Ádám (párbajtőröző), az OMS Tata Vívó Sport Egyesület sportolója. Edző: Partali Csaba, vezetőedző, az egyesület elnöke: Plásztán Attila. Jelenleg a hazai ranglistán kadét korosztályban 5. helyen, junior korosztályban 8. helyen áll. Jó tanuló, jó sportoló címmel is büszkélkedhet. Legjobb eredményei az elmúlt évben: Európai Kadét Körverseny csapatban 1. és 3. hely, Kadét Magyar Kupa egyéni 1. hely és 3. hely, Kadét Országos Bajnokság egyéni 5. hely, Junior Magyar Kupa egyéni 1., 6. és 7. hely, Felnőtt Országos Bajnokság egyéni 11. hely. Kun Anna (párbajtőröző), az

OMS Tata Vívó Sport Egyesület sportolója, a hazai ranglista vezetője. Edző: Partali Csaba, vezetőedző, az egyesület elnöke: Plásztán Attila. Anna 21 éve az egyesület tagja. A felnőtt válogatott tagja, a hazai ranglista vezetője. Legjobb eredményei az elmúlt évben: Westend Grand Prix egyéni 2. hely, Felnőtt Világkupa egyéni 3., 5., 7. hely, Felnőtt Európa Bajnokság csapat 5. hely, Felnőtt Világbajnokság egyéni 10. hely, Felnőtt Országos Bajnokság egyéni és csapat 1. hely.

Pápai Stella (judo/cselgáncs), a Tatai Atlétikai Club sportolója. Edző: Szeles Viktor, Staudt Béla, szakosztályvezető: Szeles Viktor, az egyesület elnöke: Madar Gábor. Négyeszeres országos bajnok. 2022-ben saját korosztályában megnyerte az országos bajnokságot, majd a három évvel idősebbeknél, az ifjúságiaknál is a dobogó legfelső fokára állhatott. Legjobb eredményei az elmúlt évben: Országos Bajnokság 1. hely, Országos Bajnokság idősebb korcsoport 1. hely, Budapest Bajnokság 1. hely.

Társadalmi célú hirdetés

Szerezz

Meglepetést!

Játsz új Meglepetés sorsjegycsaládunkkal, és nyerj akár

75 millió forintot!



Keress a sorsjegycsaládot a lottózókban, a karitatív sorsjegyárusoknál, a postákon és a kijelölt MOL-töltőállomásokon!

www.szerencsejatek.hu

#maradjonjatek 18

Programajánlat

Asztalitenisz

június 3. szombat 10.00

TAC – Pénzügyőr férfi NB I

Június 10. szombat 10.00

TAC – Győri Elektromos férfi NB I

Helyszín: TAC székház

Labdarúgás

június 10. szombat 17.00

TAC – Lábatlan SE Vármegyei

Kupa Döntő

Tatabánya, Grosics Gyula Stadion

Sárkányhajózás

június 3. szombat

III. Tatai Tókerülő Sárkányhajó

verseny

Infó: tataihodysportegyesulet@

gmail.com

június 4. vasárnap

2. Magyar Kajak-Kenu Szövetség

Sárkányhajó bajnoki forduló

Versenyközpont: Új Kajaház

Ökoturisztikai Központ

Jó idő, sok futó a 89. Tó-futáson



Sok nagy hagyománnyal bíró futóverseny van Magyarországon és ezek közé tartozik a Tatai Tó futás is. Az idén 89. alkalommal vágta neki sokan az Öreg tó körüli futásnak. Eredetileg 7 és 14 km, azaz egy és két kör volt a táv. Aztán az élet úgy hozta, hogy igény volt a nagyobb kihívást adó hosszabb távokra is, így bekerült a 21 és a 42 km is. De a szervezők azokra is gondoltak akiknek egyelőre az egy kör is sok és nekik de főleg a gyerekeknek a 2 és 3.5 km is programba került. Ezekkel a távokkal összesen 8 rajtra került sor. A Tó futás történetében első alkalommal került sor fogyatékkal élőknek a külön futamára. Az ÁHI Jóga Egyesület kérésére a szervező TTHSE könnyen ráállt az újabb versenyre, amely nem

is volt verseny, hiszen nem volt eredményhirdetés. Mindenki kapott befutóérmeket és ugyanazokat a frissítőket amelyeket a többi távon futók is megkaptak. A legtöbben a klasszikus egy kört vállalták, 224 volt az indulók száma. Ahogy várni lehetett a legkevesebben, de többen mint az elmúlt évben a leghosszabb távot a 42 km-t teljesítették, ehhez 6x kellett megkerülni az Öreg tavat. A 7 km-en Pál Zsófia és a tatabányaiak futója Árvai Róbert győzött. Koller Kata és Szabolcsi András a 14 km-t nyerte meg, míg 21 km-en Varga Judit és Pálmai Gergő volt a leggyorsabb. A 42 km-t 27 futó választotta, közülük Nagy Vilmos 3 óra 30 perccel belüli idővel ért célba, míg a nőknél Kuris Edinának 4 óra 20 perc kellett a győzelemhez.

Futva a Balaton körül

Mindössze egy kör de az 211 km. Aki rászánja magát, hogy elinduljon az Ultrabalatonon annak ezt a számot kell a szeme előtt tartani. Aztán ha már eldöntötte, hogy rajt-hoz áll akkor választhat: egyénileg, váltóban, futva vagy kerékpározva fogja megtenni a távot. Ebben az évben már a 17. alkalommal került sor az NN Ultrabalaton közösségi sporteseményre, amely Közép-Európa leghosszabb futóversenye. Az első alkalommal 200 volt az indulók száma, míg 2022-ben már a 17 ezret is meghaladta. Az szinte természetes hogy tataiakat is találunk az indulók között. Az UB Team Tata ezúttal is

10 fős csapattal vágott neki a 211 km-nek.

Rózavölgyi-Varga Lászlónak már ez volt a 7. alkalom, de a többiek is már legalább háromszor futottak. László elmondta, hogy jó előre összeülve megbeszéltek ki milyen hosszú távot vállal, hiszen az idei versenyre már 2022. szeptemberében kellett nevezni. Ez a csapat baráti társaság és a verseny alatt gyakorlatilag tízen egy mikrobuszban élnek. Amíg valaki fut addig a többiek próbálnak pihenni, regenerálódni.

Hegyi Kornél szerint nem könnyű a mikrobuszos élet, ő például nehezen tud így pihenni.

Azt viszont mindketten kiemelték, hogy jó a hangulat sokat nevetnek, viccelődnek. A váltópontok 6-7 kilométerenként vannak ahol frissíteni is lehet. Persze van aki hosszabb távot vállal, ebben az évben is többen futottak 20 km fölött. Eddigi legjobb idejük 20 óra körül volt. Most egy vasúti sorompónál meg kellett állniuk, így „csak” 21 óra 6 perces idővel érkeztek a síófoki célba.

A csapat tagjai: Dulai Irisz, Pap Maya, Dóbiás Ákos, Hegyi Kornél, Hufnágel Ákos, Rónavölgyi Béla, Rónavölgyi-Varga László, Sipos Zoltán, Stummer Balázs, Süveg József.

OCR Európa Bajnokság Tatán!

Újabb világversenyt rendez Magyarország. Június 8-11. között Tata ad otthont a 2023-as OCR EB-nek. A szervezők információi szerint 31 országból 1500 sportoló érkezik. Rozina Tamás a Magyarországi OCR Szövetség ügyvezető elnöke kiemelte, már 2019-ben megfogalmazódott egy hazai rendezésű világverseny lebonyolítása és ez most valósággá vált. „Nagyon örülünk annak, hogy a Tatai Olimpiai Köz-

pontban megtaláltuk azt a helyszínt, ahol színvonalas világversenyt rendezhetünk. Több távon zajlik majd az EB, lesz 3 és 12 km-es verseny is. Az olaszok indítják a legnagyobb csapatot, számszerint 285 versenyző érkezik onnan, Magyarország 256, Lengyelország 252 sportolóval vesz részt a kontinensbajnokságon.” Ez az első OCR EB azóta, hogy a Nemzetközi Öttusa Szövetség 2022. novemberben megtartott 72. kong-

resszusán megszületett a döntés: öttusában a lovaglást az OCR akadályfutó verseny fogja felváltani. Az átállás fokozatosan történik. A felnőtteknek a 2024-es párizsi olimpián még lesz lovaglás, viszont a 22 év alatti fiatalok számára már 2023-tól a lovaglás helyett az OCR szerepel a versenyeken. Sporttörténelmi pillanat lesz az EB abból a szempontból is, hogy a sportág történetében először indulnak paraversenyzők is.

Eredmények

Kézilabda

Féfi NB I/B TAC – Vecsés SE 35-33 (17-16)

Vezette: Bátorfi B., Szécsi-Lantos B.

Góllövő: Kiss 8, Katus 6, Tass 5, Kovács, Sárosi 4-4, Tóth, Vass 2-2, Iváncsik, Kreisz, Molnár, Oláh 1-1

Edző: Sibalin Jakab

Férfi U20 Sport36 Komló – TAC 40-23 (18-12)

Vezette: Snóbli B., Snóbli Gy.

Góllövő: Huber 12, Vincellér 3, Andrikó, Czunyi, Horváth, Kolozsi, Merkli, Molnár, Tóth, Török 1-1

TAC – CYEB Budakalász 25-22 (13-11)

Vezette: Kolarovszki Z., Papp P.

Góllövő: Katus 6, Zwickl 4, Czunyi, Huber, Nényei, Tóth 3-3, Horváth, Kolozsi, Vincellér 1-1

Edző: Márton Ádám

Férfi U18 Haladás VSE Sport kft – TAC 31-25 (18-12)

Vezette: Kincses D., Szecsődi D.

Góllövő: Huber 13, Molnár 5, Kacsó 3, Heilmann 2, Boda, Tórh 1-1

Edző: Vass Ákos

Férfi U13 Kókúti Sasok DSE – Telekom Veszprém 20-24

Kókúti Sasok DSE – Moyra Budaörs 33-26

Edző: Sebestyén Balázs

Női NB II VS Dunakeszi – TAC 34-24 (19-15)

Vezette: Kuczi I., Nagy E.

Góllövő: Sebestyén 9, Százvai 6, Riedeg 4, Kiss 2, Kakas, Szóts-Pintér, Ungor 1-1

TAC – Gödi SE 35-44 (14-22)

Vezette: Kincses D., Szecsődi D., Góllövő: Százvai 11, Sás 9, Szóts-Pintér 5, Kurcsik, Staudt 3-3, Kiss 2, Jagodics, Kakas 1-1

Edző: Kulcsár Gyöngyi

Női U19 Solymár SC – TAC 25-41 (13-21)

Vezette: Lázár I., Volentics K.

Góllövő: Staudt 11, Stockbauer 7, Kakas, Rác, Willi 6-6, Kiss 3, Major 2

Edző: Kulcsár Gyöngyi

Női U17 Balassa SE – TAC 24-39 (11-20)

Vezette: Molnár K., Széles Z.

Góllövő: Sás 10, Somogyvári 9, Ungor 8, Bogdola 7, Major 3, Deli, Katona 1-1

TAC – Komárom VSE 30-31 (13-15)

Vezette: Gengeliczky D., Horváth K.

Góllövő: Major 10, Ungor 7, Somogyvári 6, Bogdola 5, Sás 2

Edző: Kiss Adrienn

Labdarúgás

Férfi felnőtt rájátszás 1-6 TAC – Bábolnai SE 5-4 (1-3)

Vezette: Katona B.

Góllövő: Mészáros D. 8, Suhai 59, Zuggó 63,93, Mártonfi 82 ill. Soha (11-ből) 18, Lanzendorfer 23, Hajnal 44, Szabó 91

DG Tát SE – TAC 2-3 (1-2)

Vezette: Farkas B.

Góllövő: Varga 34,72 ill. Mártonfi 1,43,80

Férfi Vármegyei Kupa DG Tát SE – TAC 1-3 (1-1)

Vezette: Linn K.

Góllövő: Tillmann (11-ből) 20 ill. Mészáros 38, Zuggó 73, Mártonfi 76

Edző: Wéber Roland

Férfi U19 Ácsi Kinizsi SC – TAC 0-6 (0-1)

Vezette: Udvardi K.

Férfi U17 TAC – 1908 SZAC Bp. 2-3 (2-0)

Vezette: Somogyi L.

Góllövő: Szabó 40, Unger 41 ill. Kovács 76,80,92

AIRNERGY – TAC 3-2 (1-1)

Vezette: Fekete L.

Góllövő: Máté 15,81, Varga 65 ill. Chmelovics 18, Unger 50

Edző: Kele Zoltán

Férfi U16 TAC – Ikarus Magashegy 9-0 (6-0)

Vezette: Mann Á.

Góllövő: Adler 3, Dumánszki 10,17,31,35, Szabó 33,62,64, Valter 88

Csornai SE – TAC 6-3 (2-2)

Vezette: Maidics V.

Góllövő: Szabó G. 3, Horváth 11, Csirke 60, Szabó B. 66, Varga 79, Jakab 82 ill. Szabó B. 30, Adler 43,71

Edző: Kisék Szabolcs

Férfi U14 Szent István SE – TAC 10-1 (2-1)

Vezette: Nagy J.

Vezette: Urbán Á.

Góllövő: Járóka70,82 ill. Anga 58, Ásó 66

Edző: Schweininger Ferenc

Öregfiúk Esztergomi Vitézek RAFC – TAC 0-1 (0-1)

Vezette: Lovas G.

Góllövő: Purgel 4

Női felnőtt TAC – Környe SE 3-5 (2-4)

Vezette: Somogyi L.

Góllövő: Hartai 25,27, Horváth 42 ill. Schlapak 11, Pákai 21, Terdik 23, Majtán 32, Mohos 62

Edző: Horváth Amália

Női U19 TAC – Csákvár TK 4-4 (2-3)

Vezette: Janovics Á.

Góllövő: Nagy 9,11, Hartai 46,61 ill. Barancsik 13,20, Orisek 31, Zeller 70

Edző: Horváth Amália

Női U16 Kisbéri SSE – TAC 3-1 (3-0)

Vezette: Faragó Gy.

Góllövő: Farkas 7,19, Lingli 10 ill. Nagy 46

Beindultak a kajakosok



Bár még igencsak korán van a vizes szezonban, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség már komoly versenyeket szervez. Már túl vagyunk egy világbajnokságon és egymást érik a válogató versenyek. Válogatózott már az U23-as mezőnyben Hidvégi Hunor és meggyőző teljesítményt nyújtott. Legutóbb az ifjúságiaknak kellett bizonyítaniuk az első válogató versenyen. Három Hód SE-s versenyző ült hajóba, közülük különösen Hidvégi Zalán teljesítményét követte nagy figyelem. Bolehradsky Barnabás és Bublovics István K-2 500 m-en indult és versenyzésük az előfutammal befejeződött. Zalán K-1 1000 m-en éppen le-

maradt a dobogóról, ami kisebb csalódás volt. Jól szerepelt viszont a csapathajókban. K-2 500 m-en Samu Péterrel fölényesen nyertek, de sikert hozott a K-4 500-mes döntő is ahol a Hidvégi Z., Kaed, Kollek, Tamás kvartett magabiztosan végzett az élen.

Zalán így értékelte a versenyt: „a verseny előtt kétszer tudtunk együtt edzeni, így nem mondhatjuk, hogy sokat tudtunk gyakorolni, ennek ellenére az ötödik összeülés sikeres volt. Az egyes után kicsit csalódott voltam, de a négyes és a páros győzelem nagy lökést adott. Remélem meg tudjuk tartani ezt az egységet és ettől csak jobbak leszünk.”